

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 28. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 5. Péntek

Tíztagú tolvaj bünszövetkezetet leplezett le a rendőrség

A Debrecenben ellopott tárgyakat vidéken értékesítették. — Eddig 25 betörést ismertek be a bünszövetkezet tagjai

Nagyarányu bünszövetkezetet leplezett le a napokban a debreceni rendőrség. A jól megszervezett kilenc tagból álló bandát, valamint az orgazdájukat sikerült ártalmatlanná tenni és a betörők már mind az ügyészségi fogházban várják további sorsukat.

A banda lelkiismeretét a lefolytatott nyomozás adatai szerint huszonöt betöréses lopás terheli, melyeket a vizsgálat során sikerült is rájuk bizonyítani.

A bandát egy Győri András nevű debreceni napszámos és vadházastársa Szücs Róza szervezték meg. Érdekes, hogy a betörőknek különböző beceneveik voltak. Névsoruk a következő: Sörös András, Berkovics (Bimbula) Erzsébet, Kányási Lajos, Kun Sándor (Pupos), Nagy Lajos (Csirip), Tóth Kálmán (Kuli) és Király Ferenc. Le-

tartóztatta a rendőrség még Goldstein Jenő kereskedőt, aki mint orgazda játszott fontos szerepet a bünszövetkezetben.

A debreceni rendőrséghez már hónapok óta érkeztek be a feljelentések a város különböző részeiből, melyek hol betöréses, hol besurranó tolvajlásokról szóltak. A tetteseket azonban egy alkalommal sem lehetett elfogni.

A nyomozóknál ekkor alakult ki az a vélemény, hogy szervezett bandával állnak szemben, mely a legravaszabb trükkökkel igyekszik kijátszani a rendőrség éberségét. Például egyetlen lopott tárgyat sem találtak meg sem a zsibvásárban, sem a különböző ócskásoknál.

A rendőrség arra kezdett gyanakodni, hogy a betörők a zsákmányt vidéken értékesítik és ezért a nyomozást kiterjesztették a kö-

zeli falvakra és városokra. Ez helyesnek is bizonyult. Nyiregyháza több, Debrecenben ellopott tárgyra akadtak és indulva ezen a nyomon a nyiregyházi detektíveknek sikerült is elfogni a bandavezért Győry Andrást, aki aztán a kihallgatása során megnevezte társait is.

A nyomozó hatóságok így aztán rövidesen az egész társaságot ártalmatlanná tették. A debreceni rendőrségtől Szücs Miklós detektív szállt ki Nyiregyháza és részben ott, részben Debrecenben lefolytatta a vizsgálatot, mely szerint az elfogott betörők huszonöt rendbeli betörést és lopást követtek el.

A károsultak között első helyén szerepel a debreceni Schneider Jakab Busi ucca 21 szám alatt lakó pékmester, akinél Szücs Ró-

za mint bejárónő volt alkalmazva.

A betörők innen január 20-án éjjel az ablak kifeszítése után egy perzsaszőnyeget, egy csomó ágyneműt, edényt, libaprólékot és libaszirt körülbelül 80 pengő értékben elloptak. Az ágyneműt és a szőnyeget Nyiregyháza értékesítették. Betörtek ezenkívül a Maróthy György uccán Vásári Istvánné gazdálkodóhoz és ott az éléskamrát teljesen kifosztották.

Pósalaki József Kigyó ucca és Schwarc József Zugó uccai kereskedők üzletéből szintén élelmiszereket zsákmányoltak.

Ezekon kívül uccánhagyott járművekről, őrizetlenülhagyott lakásokból lopkodtak el mindent, ami a kezükbe került. A rendőrség összeállította a betörők bűnlajstromát és már át is adták az egész társaságot az ügyészségnek.

Szovjetjanicsárokat nevelnek a spanyol gyerekekből

Amíg a spanyolországi hartereken bömölnek az ágyuk és a repülőgépek napról-napra tonna számra dobálják le a városokra a bombákat, addig a szovjet új, az eddigieknél is ördögibb terveket eszel ki arravonatközölg, hogy ingadozó hatalmát megszilárdítsa és bebiztosítsa.

Szovjetügynökök lepték el Spanyolországot, akik kecsesgető képeket festenek a spanyol szülők elé arról, hogy milyen jó dolguk van azoknak a gyermekeknek, akik Oroszországban, a szovjet internátusokban nevelkednek. Ilyen-

formán máris rengeteg spanyol szülőt rábírtak arra, hogy kis gyermekeiket küldjék Oroszországba, ahol megfelelő elméleti és gyakorlati tanításban fogják őket részesíteni.

Eddig már három vonatrakomány gyermeket indítottak utnak Moszkva felé, a vörös uralom alatt álló spanyol városokból.

Az így megszerzett gyermekeket a szovjet kommunista agitátorokká képezte ki s ezek lesznek majd, felnövekedésük után a bolsevizmus mindenre képes janicsárjai.

Mezőgazdasági textilakció

Az iparügyi minisztériumban étdekes ankét volt a napokban. Felvetették ugyanis a meghívott textilgyárosok előtt azt a gondolatot hogy az 1937-ben is meg kellene szervezni a mezőgazdasági népesség szükségletének kielégítésére szolgáló olcsó textilárúakciót.

A minisztérium elgondolása szerint 1.200.000 méter molinót gyártanának a vállalatok az akció keretében, mégpedig fehér nyers és egyszerűen színezett kivitelben. A

számítások szerint ennek a molinónak az ára 63 fillér körül mozogna.

Nemesak akciómolinót, hanem olcsó szövetet is gyártanának a vállalatok. Arról még nincs döntés hogy cipő illetve bakkancsakciót is kezdeményeznének e az illetékesek de — értesülésünk szerint — erre is sor kerül.

Végleges döntés az olcsó ruházati akció ügyében a napokban várható.

Az amerikai árvíz ijesztő statisztikája

Roosevelt elnök kiáltványában kihirdette a középső nyugati árvízterületre a szükségállapotot, amelynek tartamára az árvíz sújtotta lakosság számára érkező élelmiszer és gyógyszerbehozatal teljes vámmentességet élvez.

Az árvízszerencsétlenség legújabb veszteségajstroma szerint az eddig felismert halottak száma 368, a hajléktalanok száma egymillió, az anyagi kár 527 millió dollár.

A Vörös Kereszt Egyesület 126 tábort kórházat és sütdéket rendezett be az árvíz sújtotta területen.

Roosevelt elnök megküldte Ohio államnak az ármentesítés teljesen kidolgozott terveit. A tervek szerint az ármentesítés ötmilliárd dollárba kerülne. Félmilliárd kellene a legszükségesebb teendők elvégzésére, 85 millió az árvízgyűjtő medencék építésére és a többi pénz a még szükséges rendezési munkálatok elvégzésére.

Aramdíjleszállítást kérnek a nyiregyházi háztulajdonosok

A nyiregyházi háztulajdonosok egyesülete felkérte Nyiregyháza város képviselőtestületét, hogy a Trösztől a villamos áram díjának mérséklését szorgalmazza. A háztulajdonosok arra hivatkoznak, hogy a világítási áram mindenütt olcsóbb, mint Nyiregyháza.

A város képviselőtestülete a háztulajdonosok kérésének eleget

tett, azonban a tröszt nem mutat hajlandóságot a nyiregyházi áramárak leszállítására. Nyiregyháza polgármestere viszont más módon próbál eredményt elérni, mert a magas nyiregyházi áramdíjak miatt nemesak a háztulajdonosok, hanem a kereskedelem és ipar is állandóan panaszkodik.



Egy francia lap igen érdekes leleplezéseket közöl arról, hogy az évekkal ezelőtt Párizsból eltűnt Kutjepov tábornokot hogyan hurcolták a szovjetunió területére ahol azután a legembertelenebb kínzások után meggyilkolták. A lap szerint Kutjepovot a szovjet azért raboltatta el, mert adatokat akart tőle megtudni a szovjetrendszer ellen állítólag tervezett felkelésre vonatkozólag. Amikor látták, hogy semmiféle kínzással nem érnek el eredményt, egyszerűen eltették láb alól a szerencsétlen, megkínzott embert.

A Conde francia gőzös kedden reggel Terneuzen közelében összeütközött a Bullaren hajóval. A francia hajó súlyosan megrongálódott. A kapitány homokzátonyra vetette, hogy elkerülje az elsüllyedést. A másik gőzösnek sikerült eljutnia Terneuzen kikötőjébe.

Londonban az egyik színház igazgatóját és a társulat egyik színészét a bíróság pénzbüntetésre ítélte, mert egy darabban Hitler kancellárt sértő módon mutatták be.

A bolgár-jugoszláv barátsági szerződést hamarosan követni fogja a két ország között kötendő új kereskedelmi egyezmény.

Az angol titkos tanács György király elnökletével ülést tartott a Buckingham palotában. Lord Hutchinson a tanács új tagja, az ülés elején letette a hivatalos esküt. Az uralkodó az ülés befejeztével kihallgatáson fogadta Ramsay Macdonaldot, majd Baldwinal tárgyalta.

Gusztáv svéd király Brüsszelbe érkezett. A pályaudvaron III. Lipót belga király fogadta. A két uralkodó öleléssel és csókkal üdvözölte egymást. A svéd király a pályaudvarról a belga király kíséretében először a névtelen katonai emlékművéhez, majd a királyi palotába hajtatott.

A Deutsche Banknak az amerikai kormány ellen indított perében, amelyben a világháború alatt lefoglalt félmillió dollár kiszolgáltatását követelte, a legfelső bíróság a panaszos ellen döntött.

Lindberg ezredes — akiről az a hír terjedt el, hogy eltűnt, — feleségével kedden Pisából jövet leszállt a littorai repülőtéren. Lindberghet és feleségét a repülőter parancsnoka és az egybegyűlt újságírók a legmelegebb szívéllyel fogadták.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Idényvégi vásár! Rendkívül olcsó árak! PETRIKNÉL, Szent Anna ú. 5.

1 méter jó tennisz flanel — 48 fillér
1 méter kitűnő minőségű női ruhaszövet 1.10 fillér
1 pár matt harisnya — 98 fillér
1 drb. divat kötött bluz végig gombbal 2.40 fillér

KÉREM TEKINTSE MEG KIRAKATAIMAT!

Telefon: 12-44.

Telefon: 12-44.

Felülvizsgálták az ajánlatokat a lovasberényi kerületben

A képviselőház élénken latolgatja a lovasberényi választási küzdelemben résztvevők esélyeit. Ellenőrizhetetlen forrásból az a hír terjedt el, hogy vitéz Endre László dr. visszalépett Lovasberényben, engedve a Nep részéről megindult mozgalomnak.

Politikai körökben valószínűnek tartják, hogy Endre László dr. visszalép a lovasberényi választá-

si küzdelemből, mert legközelebb hivatalos Nep-jelöltséget kap.

A lovasberényi kerület választási elnöke kihirdette az ajánlatok felülvizsgálásának eredményét: Kommer Gyulának 5551, Griger Miklósnak 5202, Endre Lászlónak 805 érvényes ajánlása maradt. — Endre Lászlónak ma délig 195 ajánlást kell pótolnia.

KOZMA LEMONDOTT

A földművelésügyi tárcaán kívül a belügyi tárca is átveszi Darányi

A tíz nap óta húzódó politikai válság tegnap estére megoldódott. Hivatalosan közölték, hogy a kormányzó Kozma Miklóst felmentette a belügyminisztérium vezetése alól és a belügyminisztérium vezetésével egyidejűleg Darányi Kálmán miniszterelnököt bízta meg.

melegebb köszönetem kifejezése mellett ezennel felmentem, sulyt helyezek arra, hogy a közélet terén hosszú éveken át szerzett értékes tapasztalatait és sokoldalú tudását a haza javára továbbra is értékesíthesse és ezért a magyar királyi miniszterelnöknek a minisztérium nevében tett előterjesztésére és az országgyűlés felsőházáról

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen fételben kapható. Telefon: 24-49.

A ma reggeli hivatalos lap három kormányzói kéziratot közöl. Az első kézirat arról szól, hogy a kormányzó Kozma Miklóst felmentti tisztsége alól és a belügyminisztérium vezetésével Darányi Kálmán miniszterelnököt bízta meg. A második kézirat igen melegen hangzó levél Kozma Miklóshoz. Ez a levél így hangzik:

„Kedves vitéz Kozma!

Őszinte sajnálattal vettem azt az elemterjesztett elhatározását, hogy belügyminiszteri állásától való felmentését kérte. Amidőn kérelmére a magyar királyi miniszterelnök előterjesztésére helyt adok és belügyminiszteri állásától leg-

szóló 1926 XXII. törvényeikk 23. § a alapján a belügyminisztérium elén fáradhatatlan buzgalommal, önzetlen odaadással és körültekintő energiával kifejtett igen értékes és kiváló szolgálatait újabb elismerésül a magyar országgyűlés felsőházának tagjává élethossziglan kinevezem.

Kelt Budapesten, 1937. évi február 3.

Horthy s. k.

Dr. Darányi Kálmán s. k.

A harmadik kormányzói kézirat egy mondatból áll és közli, hogy a kormányzó Darányi Kálmánt a belügyminisztérium ideiglenes vezetésével megbízta.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

„Vérkoszt” és kecskealapítvány a népélelmezés javítására

Dr. Mészáros Gábornak, a gyulai kórház igazgatófőorvosának kezdeményezésére Békésvármegyében megkezdtek a „vérkoszt” bevezetését. Nagy propagandát folytattak a vérrel elkészített ételek érdekében, amelyeknek előállítását tanfolyamokon tanítják.

A magyar konyha eddig alig egy-két véres ételt ismert, így pl. a véres hurkát. Most a falu és tanya konyháira minél több állati vérrel elkészített ételt akarnak Békésben bevezetni.

Egyelőre nyolcféle véres étel elkészítését tanítja a „Zöldkereszt” nevű szolgálat és azt akarja elérni, hogy legalább hetenként egy-

GYOMORSAVTULTENGES,
gyomorfekély ellen csak „HAJ-
DUINT” használjon, hatásos,
biztos, ize kellemes. Ajánlják
orvosok, betegek. Készíti:
SZTANKAY gyógyszerár
Debrecen

szer állati vérből készült, izletes, olcsó, tápláló és kiadós étel kerüljön a szegény nép eddig egyhangú étrendjére.

A nyolc vértel a következő: libaaprólék vérrel, marhahús vérrel bevonva, csirke vérmártásban, libavér, vérvés, vérvagdalt, vérpörkölt, rizses vér és véres tészta.

A népélelmezés javítása céljából egyébként igyekeznek a kecsketejet is szélesebb körben bevezetni. Egy szeghalmi birtokoskisasszony 1300 pengőt hagyott népélelmezési célokra, amiből „kecskealapítványt” létesítettek. Anyakecskéket vásároltak, amelyeket a legszegényebb sokgyermekes családoknak ajándékoztak. A családok ilymódon kitűnő tejhez jutnak és egyetlen kötelességük, hogy a kecskéket szaporulatát beszolgáltassák az alapítványnak.

A milánói külügyi találkozó

Ciano gróf olasz és Rüstü Arraz török külügyminiszter első tanácskozása két óra hosszat tartott. — Csupán a két államférfi, továbbá a római török nagykövet volt jelen. Az olasz szakértőket nem vonták be a tanácskozásba.

A második politikai jellegű megbeszélést délután 5 órakor tartották. Az eszmecsere, mint mondják rendkívül szivélyes légkörben folyt le. A tárgyalás általános kérdések körül forgott. Mindenekelőtt Olaszország és Törökország általános viszonyát vitatták meg.

Délben Ciano gróf ebédet adott a török külügyminiszter tiszteletére. Az ebédre hivatalosak voltak az olasz küldöttség tagjai is, valamint a római török nagykövetség tisztviselői, a város polgármestere és a helyi hatóságok vezetői.

Hír szerint Rüstü Arras hazafelé menet megfogja szakítani útját Belgrádban és tályékozttatni fogja Stojadinovics miniszterelnököt a milánói tárgyalások eredményeiről.

Népitélet Gyöngyösön

A keddi gyöngyösi országos vásáron Lakatos Pál cigány berugott állapotban garázdálkodott és több vidéki vásárost bántalmazott. Egy hatéves gyermeket úgy összerugdosott, hogy a gyermek el-

ájult. A gyermek anyjának sikoltozására a vásár közönségéből többen rávetették magukat Lakatosra s úgy összeverték, hogy a cigányt életveszélyes állapotban vitték kórházba.

Elvérzett a kutyaharapástól egy fiatalasszony

Borzalmas módon lelte halálát Tiszaberzs községben Tóth Lajosné 32 éves asszony, aki Pap Imre gazdálkodó udvarára ment be. Amikor az asszony az udvarra

belépett, a gazda kutyája ráugrott és karján több helyen átharapta az ereket.

Mire orvosi segítség érkezett, a szerencsétlen asszony elvérzett.

Képviselőtestületi választás lesz májusban Szolnokon

Rendkívül nagyjelentőségű és érdekes határozatot hozott tegnap délután Jásznagykunszolnok vármegye kisgyűlése. A kisgyűlés az önkormányzat visszaállításának kérdését tüzte napirendre és Alexander Imre alispán, valamint Kis Ernő dr. felsőházi tag felszólalása után hozta meg nagyjelen-

tőségű határozatot.

A kisgyűlés kimondotta, hogy május 23-án megtartják a képviselőtestületi választásokat és 26-án már összeül ismét a város törvényhatósági bizottsága. A kisgyűlés határozatát jóváhagyás céljából felterjesztették a belügyminiszterhez.

30.000 ember ostromolja Malagát

A spanyol hartereken fontos események érlelődnek. A felkelők döntő támadást kezdtek már a mult héten a délnyugati partvidék legnagyobb kikötővárosa, Malaga ellen és ez a támadás ma hajnalban az egész vonalon hatalmas ütközteté fejlődött.

A nemzeti csapatok harmincezer jól fegyverzett és pihent katonát vetettek harcba, a legnagyobb hadászati felkészültséggel.

Madrid körül viszont a köztársaságiak jelentenek újabb sikereket. A nyugati liget szakaszán a munkás csapatok rajtaütéssel elfoglaltak több állást és jelentékeny veszteséget okoztak az ellenségnek.

Bíbalói jelentés szerint a kormány csapatok tüzéségének erőlyes tevékenysége következtében a felkelők elhatározták, hogy Untza falvát kiürítik.

A kiskereskedők memoranduma a pénzügyminiszterhez

A Fűszerkereskedők Országos Egyesülete felterjesztéssel fordult a pénzügyminiszterhez a kiskereskedők adóletminimumának 1000 1500 pengőre való fölemelése érdekében.

A fölterjesztésben a többi közt ezeket adja elő:

— A szatócok és a kis fűszer-

kereskedők a folyton rosszabbodó gazdasági viszonyok miatt alig tudják megkeresni a mindennapi kenyérré valót.

A létért való küzdelemben erősen sújtja őket az adóteher, amelyet jövedelemadó fejében viselniük kell, holott ők maguk is az inségesek közé számíthatók, mert

a pusztá létfenntartásra valón kívül többet megkeresni nem tudnak. Az adómentes jövedelmet tehát a mostani 1000 pengőről oly összegre kellene felemelni, hogy ez a jövedelem a kisadózók létfenntartását biztosítsa. Az adózó, aki nem tud többet keresni évi 1000 pengőnél, ebből a csekély keresetből még jövedelmi adót is fizetni nem tud. Ezért azt a méltányos kérelmet terjeszti elő, hogy

mentesítsék a jövedelemadó fizetése alól azokat, akiknek jövedelme az 1500 pengőt nem haladja meg.

Az inségjárulék tekintetében ugyanilyen intézkedést kérnek.

A fölterjesztés a kereseti adó alól való mentesítést is kéri azoknak a kisegyszitenciáknak, akiknek jövedelme 1500 pengőnél nem több.



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Mérsékelt helyárrakkal megy bérlétszünetbe ma este H. Neményi Lillivel a főszerepben a diadalmos operettsiker A négy Kaland. Rendkívül mérsékelt helyárrakkal következik szombat délután fél 4 órai kezdettel a Pármai ibolya felújítása. Vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal a Virágzó asszony című francia vígjáték címszerepében Halassy Mariska fogja a közönséget a kitünő együttes élén gyönyörködtetni.

A pénteki prömier Bókai János Megvédtem egy asszonyt című modern vígjátéka, igen komoly sikert aratott a fővárosi bemutatón is és a debreceni előadás együttese Török Vera, Somlay Julia, Sivó Mária, R. Nagy Erzs, Nadányi Laci, Szabó Imre, Sármaszky Thurezy Szabó Laci, Herczegh Alszeghy, Kamarás és Illyés kivételes vidám és színvonalas szórakozást nyújtanak.

HETI MŰSOR

Február 4 csütörtök a Nagy Kaland. Mérsékelt helyárrakkal.

Február 5 péntek Megvédtem egy asszonyt. Prömierbérlet.

Február 6 szombaton délután Pármai ibolya. Rendk. mérs. helyárrakkal.

Február 6 szombat este Megvédtem egy asszonyt. D) bérlet.

Február 7 vasárnap délután Virágzó asszony. Mérsékelt helyárrakkal.

Február 7 vasárnap este Sok hű-hó Emmiért. Bérlétszünet.

Február 8 hétfő Megvédtem egy asszonyt A) bérlet.

Február 9 keddi Cigányok B) bérlet.

Február 10 szerda Cigányok C) bérlet.

Február 11 csütörtök Cigányok Bérlétszünet.

— SOK GYOMORBAJOS ember nagy megkönnyebülést ér el, ha félórával étkezés előtt három négy evőkanálnyi természetes FERENC JOZSEF keserűvizet vesz be.



Születések: Szücs Lajos npsz. leány Piroška, Kalmár Lajos eszmadia m. fiu Lajos, Katona János kovács m. leány Margit, Tóth Sándor cipész leány Ibolya, Poresin István asztalos leány Éva, Jakab Imre örm. leány Ilona, Mikó Gyula keresk. fiu György, Vékony László postaaltiszt fiu László.

Eljegyzések: Vértési Géza közép isk. tanár—Juhász Erzsébet Szabó János festő s.—Fekete Mária, Szinai Ferenc gyakornok—Kőnczey Gizella.

Házasságok: Derzsi Elek—gazdálkodó—Bak Erzsébet, Aran Imre npsz.—Kalomkin Vasilissa.



Halalozások: Leichtmann Adolf izr. 73 éves, Széchenyi-u 35 Boros Géza r. kath. 56 éves, Rákóczy-u. 10. özv. Erdélyi Sándorné r. kath. 69 éves Hatvan-u. 6. Papp Sándor ref. 73 éves Kishegyesi-ut 40. Czibere László ref. 28 éves Pacz 20. Meszner Károlyné r. kath. 39 éves Csonka-u. 4. Vadász Lajos ref. 69 éves Késes utca 35.

MEGFAGYOTT!

Orsós Pál istváni lakos vásárról hazatérve a nagydobszai vendéglőben iszogatót és ittas állapotban folytatta tovább útját. Faluja határában azután belezuhan egy árokba és mire reggel rátaláltak, már halálra fagyott.

Legragyogóbb filmoperett!

Rökk Marika káprázatos kiállítású filmje

A SZIV NEM ELADÓ

Egy színész nő amerikai kalandja filmen
Romantika! Szív! Ragyogó zene és táncszámok!

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

HUNGÁRIA filmszínházban

Csak felnőtteknek!
Ma utoljára az

Ártatlanok

Merle Oberon és
Miriam Hopkins világfilmje

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor.

A z Á P O L L Ó B A N

Ma szenzációs premier!
Budapesttel egyidőben!
Cecil B. de Mille mesterrendezése
GARY COOPER
ragyogó játéku címszereplése

Az igazi férfi

Már ma nézze meg!



BEIRATKOZÁS A ZENEISKO LABAN

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a II. félévi beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet zongora, ének, zeneszerzés főtanszakokra, továbbá elmélet-összehangzattan, formatan, zenetörténet, zeneesztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) és zenei szemináriumba.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak alsó osztályokban 8 P. középosztályokban 10 P. felsőbb osztályokban 12 P. A Zeneműv. Főiskolára készülőök tandíja havi 15 P. Mellék-tanszakokra és a zenei előkészítő-be (ovoda) havi 3 P.

Bővebb felvilágosítás a városi-zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-7-ig nyerhető. Vár u. 1 (Telefon: 33 96)

— LEENDŐ anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz használatával — reggel, éhgyomorral fél pohárral érhető el.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök újajántása, előszoba fürdőszobabürokk SIPKOVITS BELA Nagyváradi uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— PORCELLÁN FESZTANFOLYAM a Gambinus átjáróban levő Iparművészeti és Képzalonban. Tanfolyam vezető Katona Mici az ismert iparművész. Aki a tanfolyam alatt szükséges anyagokról festékről, porcellánról és azok égetéséről beszerzési áron gondoskodik tandíj 40 pengő.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyváltékban **Petrikné** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispóty-u. 3. Tenef 30—31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócékkek szaküretchez hol jó pénzért értékesíti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2 20, II. rendű kilója P 2 00 SZILVALEKVAR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 1 36, Viszonteladóknek árendemény. — DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9.

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek, február 5. Aszód (Pest) Buj (Szabolcs), Eger havi (Heves) Gyöngyös havi (Heves).

ÁLLATÁRVERÉS

Debrecen sz. kir. város törzsgyűlése 2 drb. 3 éves tenyészbika 2 drb. 2 éves és 4 drb. 1 éves bikaborjú február 16-án d e 9 ó a Baromvásártéren nyilvános árverés útján értékesítésre kerül. Erre a vételi lehetőségre az érdeklődők figyelmét felhívom. Megjegyzem, hogy a 3 éves bikák az árverés előtt bármikor szabadkézbe is megvásárolhatók.

Gazdasági tanácsnok.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykerek
m.	6:08	Nagykerek	gy.	7:11	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:29	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:40	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunás	"	8:28	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:59	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Nyiregyháza
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Miskolc
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:30	Hajdunás
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:40	Derecske
"	12:21	Tiszalök	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:25	Nyirábrány	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:31	Nagykerek
gy.	17:09	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	H-böszörmény	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:50	Nyiregyháza	sz.	20:08	Füzesabony
"	18:51	Nagykerek	gy.	20:46	Nyiregyháza
"	18:58	Tiszafüred	sz.	20:49	Tiszalök
v.	19:00	Nagyléta Vértes	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	19:30	Bpest	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
gy.	20:50	Nyiregyháza	sz.	21:38	Miskolc
sz.	21:36	Bpest			
sz.	22:00				



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

70

itt fog maradni a kórházban?

Nevetve tiltakozott Eddie:

— Dehogyan! Laura nővért viszem magammal örökös ápolónőnek. Tudom, dr. Simmons, hogy ezzel nagy veszteséget okozok nemcsak önmagának, de a kórháznak is. Azt is tudom, hogy ön valóságos fivéri gondossággal és tisztelettel vette körül Laura nővért. Éppenezért engedje meg, hogy bejelentsem: Laurát elveszem feleségül. Minthogy pedig neki nincsenek hozzátartozói, tisztelettel öntől kérem meg a kezét.

A komoly doktor még jobban elkomolyodott. Csillogó szemüvege mögött túrkészőleg pillantott Eddiere s aztán csendesen válaszolt:

— Laura nővért valóban úgy szerettem, mintha a hugom lenne. Az összes nők közül, akiket ezideig ismertem, ő érdemli meg legjobban, hogy tökéletesen boldog legyen. Azt hiszem, hogy ön mellett meg is fogja találni a boldogságot, amelyet teljes szívemből kívánok nemcsak neki, hanem önmagának is.

Melegen megrázta Eddie kezét aztán kisetett a szobából. Az ajtóból még egyszer visszafordult:

— Boesánat, hogy megkérdezem, mikorra tervezték, hogy elhagyják a kórházat?

Eddie gondolkodott egy keveset:

— Azt hiszem, már ma délután elmegyünk. Erről különben

még nem beszéltem Laurával, de remélem, hogy neki sem lesz kifogása a terv ellen.

Simmons doktor bólintott és behuzta az ajtót maga mögött. Eddie rágyújtott egy cigarettára és a füstfelhőkbe bámulva hosszasan elgondolkozott a jövő fölött. A kép, amit maga elé rajzolt, egy csendes, kedves családi élet képe volt, amelyben Laura lesz a napfény, a levegő, a virágillat és minden, ami az életet széppé és kedvessé teszi. Eddie komoly arcán mosoly suhant át s mosolygott akkor is, amikor kisetett szobájából, hogy felkeresse menyasszonyát és megbeszélje vele a legközelebbi teendőket.

Laura a szobájában volt és zavartan, lángpiros arccal fogadta a fiatalembert, Ed elfogadta a felkínált széket, leült és dadogni kezdett:

— Kedves Laura — mondotta halkán — én ... hogy is mondjam ... nem tudok ... izé ... sokat beszélni.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Gyenge légáramlás, reggeli köd. Kevés hó, eső, vagy ködszemerítés lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkulát kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!